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NOTULEN 18 JUNI 2008

Aanw.: Joke, Martien, Toon, Franca, Ton.
Afw.: Frans, Frank, Henny, Jos.
Overige aanwezigen: Ria Verbruggen (brandweer Horst) en 8 belangstellenden.

De vergadering wordt geopend door de voorzitster.

Toelichting rookmelders door brandweer Horst.
Aan de hand van een powerpoint presentatie wordt een toelichting gegeven op de risico’s bij brand
en het belang van goede rookmelders. Tot eind 2008 kan men zich nog bij de brandweer
aanmelden. De brandweer komt de melders ophangen. Ook ontvangt men een
brandveiligheidsadvies.

In het Mededelingenblad wordt nogmaals een oproep geplaatst zodat men zich kan aanmelden:
tel.nr. brandweer 077 – 4779309.

2. Post:
Aanvulling op ingekomen post:

- Gemeente: Groenstructuurvisie .
- Gemeente: Begroting en rekening.
- Kasteeltuinen: Kaarten met korting verkrijgbaar.

3. Notulen 21 mei:
De notulen worden vastgesteld met de opmerking dat er ook voor de Deurnese Hoek een nieuwe
bezorger is in de persoon van Hans v.d. Akker.

4. Prioriteitengelden:
Alle voorgesteld projecten worden door de vergadering goedgekeurd. Weliswaar met de opmerking
dat het project van het gemeenschapshuis eigenlijk niet goedgekeurd had kunnen worden omdat
het project zelf al is uitgevoerd. Normaal moet eerst een aanvraag ingediend worden, die
beoordeeld wordt of ze voor honorering in aanmerking komt.

Een evt. aanvraag voor een AED wordt nog verder uitgezocht. We zullen een aantal personen
benaderen om dit mee voor te bereiden.

5. Toerisme:
De oorspronkelijke uitgangspunten worden voorgelegd aan de aanwezigen.
Punt 1 t/m 4 akkoord. Aan punt 4 wordt nog gewerkt, maar er zijn al enkele maatregelen genomen.

Punt 5: geen intensivering toerisme.
Men is bang dat de gemeente het toerisme wel wil bevorderen, en dat daarom veel andere



rapporten niet serieus genomen worden. Dorpsraad heeft een adviserende functie. De werkgroep is
er niet om het toerisme te promoten maar om het te reguleren.

De werkgroep stelt voor om zoals eerder voorgesteld de naam te wijzigen in toerisme en beschermd
dorpsgezicht en tevens een punt 6 toe te voegen:

Behoud van oorspronkelijke nederzettingsstructuur en bouwkundige ontwikkelingen kritisch te
volgen. Er worden vraagtekens gesteld in hoeverre dit met toerisme te maken heeft.

Er wordt voorgesteld om in het najaar iemand van gemeente uit te nodigen om gemeentevisie op
toerisme toe te lichten en vervolgens te bekijken of en hoe onze uitgangspunten daarmee te rijmen
zijn.

6. Huisvesting buitenlandse werknemers / MOB complex.
- Er is een workshop geweest in de gemeente Venray, deze ging vooral om het contact tussen de
belangengroepen en de visie van diverse zijden op problematiek in het algemeen.

- DR Ysselsteyn heeft vooral problemen met omvang. Zij willen overigens wel contact met DR
Griendtveen over dit ontwerp.

In aansluiting op de vorige notulen worden er geen verdere knelpunten meer aangedragen.

7. Werkgroepen:
Deurnese Peel: De aanpassingen zoals door omwonenden aangedragen zijn goed bevonden en
worden verwerkt. Op 17 juni was er een vervolgbijeenkomst.

8. Rondvraag:

- Afwerking groenstrook rondom jeu-de-boulesbaan. Hierover wordt contact opgenomen
met Wiel Hegger. (actie Franca)

- Weiland Sphagnumweg: Gemeente is eigenaar. De pacht is opgezegd. Er wordt aan de
gemeente gevraagd om dit ook in onderhoud op te nemen .

- Er wordt gevraagd om meer onderhoud langs nieuwe kanalen.
- Vrachtwagens en auto’s op gazon Hoefnagelsplein. Kan dit niet voorkomen worden evt.
d.m.v. van afzetten gazon.
- Zwaar en breed landbouwverkeer. Dit is ten dele seizoensgebonden. En blijft ook een
actiepunt voor de rondweg.


